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/DMRLHGHVÁHXUV�IU a demandé à Ipsos de sonder les Français pour 

HQ�VDYRLU�SOXV�VXU�OHXUV�SUpIpUHQFHV�HQ�PDWLqUH�GH�ÁHXUV�

Si ce sondage révèle leurs préférences, il traduit également les 

comportements et réactions liées au fait d’offrir ou recevoir des 

ÁHXUV��/H�FRQVWDW�HVW�FODLU���DX�GHOj�GH�O·HIIHW�YDORULVDQW��IUXVWUDWLRQV� 

et enseignements réjouissants sont de la partie !

)UDQoDLV��)UDQoDLVHV��VL�YRXV�VDYH]«�FRXUUH]�FKH]�YRWUH�ÁHXULVWH�FDU� 

il y a encore de la marge pour faire de vrais heureux ! 

Et les ÁHXUV�SUpIpUpHV  
des francais sont…

SONDAGE JUILLET 2015  

SPECIAL FLEURS PRÉFÉRÉES*



Ma préférence a moi
LIEU COMMUN ! 
Il est toujours utile de rappeler que la rose reste chère 
au cœur de 80% des Français, c’est même pour 33% 
d’entres eux� OD� IDYRULWH� inégalée��&HWWH� SUpIpUHQFH�
semble d’ailleurs indétrônable si on observe les résultats 
de la même étude réalisée en 2012 !**

BOULEVERSEMENT ! 
&·HVW�VXU�OH�7RS���GHV�ÁHXUV�SUpIpUpHV�GHV�)UDQoDLV�TX·LO�
IDXW�V·DWWDUGHU��(Q�VHSWHPEUH�������OH�/\V�HW�OD�3LYRLQH��
qui étaient respectivement préférés à 15% et 9,6% sont 
H[FOXV� GX� SRGLXP�� 5HPSODFpV� SDU� l’Orchidée et la 
Tulipe avec 19% et ����

EXPLICATIONS ? 
/HV� )UDQoDLV� RQW� FKDQJp� �FRQVLGpUDQW� TXH� OHXUV� SUpIp-
UHQFHV�HQ�PDWLqUH�GH�ÁHXUV�pYROXHQW��SXLVTXH��pour 6 
Français sur 10, OHXU�ÁHXU préférée est… préférée, 
parce qu’elle leur va bien et qu’elle représente par-
IDLWHPHQW�OHXU�SHUVRQQDOLWp�������

L’effet fl%r préférée… 
CHERCHEZ L’ERREUR ! 
'DQV� OD� VSKqUH� DPRXUHXVH� RQ� GpFqOH� TXHOTXHV� GLVWRUVLRQV������GHV� IHPPHV� DIÀUPHQW�
TXH�OHXU�SDUWHQDLUH�FRQQDvW�OHXU�ÁHXU�SUpIpUpH��3DUDGR[DOHPHQW�RQ�VDLW�TXH���
KRPPHV�VXU����GLVHQW�FRQQDvWUH�OD�ÁHXU�IDYRULWH�GH�OHXU�SDUWHQDLUH��������3LUH�
HQFRUH�ORUVTX·RQ�REVHUYH�OHV�UHODWLRQV�DPLFDOHV«�6HXOV���)UDQoDLV�VXU����FRQQDLVVHQW� OD�ÁHXU�
SUpIpUpH�GH�OHXUV�DPLV�HW�SRXU�FDXVH����VXU����DYRXHQW�TX·LOV�Q·HQ�SDUOHQW�SDV��

MORALITÉ
2IIULU�GHV�ÁHXUV��F·HVW�ELHQ���2VH]�DOOHU�SOXV�ORLQ�HW�FRQQDvWUH�OD�ÁHXU�SUpIpUpH�GH�FHOXL�TXL�UHoRLW��
oD��F·HVW�OD�ERQQH�DWWHQWLRQ��8QH�IDoRQ�H[SRQHQWLHOOH�GH�IDLUH�SODLVLU�FDU�OH�ERXTXHW�SUHQG�DORUV�
tout son sens et, hommes ou femmes, QRXV�QRXV�VHQWRQV�DSSUpFLpV�j�����HW�KHXUHX[�
j�����

ASTUCE PLUS ! 
(Q�FRQQDLVVDQW�OD�FRXOHXU�SUpIpUpH�GH�YRWUH�FRQMRLQW�H���DPL�H���FROOqJXH��SDUHQW��F·HVW�PXOWLSOLHU�
les chances de faire mouche car OD�FRXOHXU�UHVWH�OH�SUHPLHU�FULWqUH�GH�FKRL[�HQ�PDWLqUH�
GH�ÁHXUV�������

VHXOV���)UDQoDLV�VXU����
FRQQDLVVHQW�OD�ÁHXU� 
préférée de leurs amis

la rose  
j������OD�IDYRULWH



S&o fl%'
COCORICOOOO  
/H� VRQGDJH� QRXV� UpYqOH� TXH� OD� )UDQFH� DYHF�
����HVW� OH� SD\V� R�� OHV� ÁHXUV� RQW� OH� SOXV�
d’incidence sur les couples� �HOOHV� DSSRUWHQW�
SOXV�GH� URPDQWLVPH�DX[�PRPHQWV�G·LQWLPLWp��DORUV�
TXH�QRV�YRLVLQV�$OOHPDQGV�ÁLUWHQW�ORLQ�GHUULqUH�DYHF�
OHV�$QJODLV������HW�������/HV�SOXV�UpVHUYpV�pWDQW�OHV�
+ROODQGDLV�DYHF�����

FRUSTRATIONS
����GHV�IHPPHV�LQWHUURJpHV�SHQVHQW�TXH�
OHXU� FRPSDJQRQ� GHYUDLW� OHXU� RIIULU� GHV�
ÁHXUV� SOXV� VRXYHQW�� 41% vont même jusqu’à 
avouer qu’elles le trouveraient plus séduisant si il 
DFKHWDLW�GHV�ÁHXUV�UpJXOLqUHPHQW«�2IIULU�GHV�ÁHXUV�
est donc un bon moyen pour prouver son amour 
FDU�����GHV�IHPPHV�VH�VHQWHQW�SOXV�DLPpHV���/·pFDUW�
se creuse lorsqu’on observe le comportement des 
femmes envers les hommes car seulement 9% 
GHV� IHPPHV� GpFODUHQW� DFKHWHU� GHV� ÁHXUV�
pour leurs hommes alors qu’ils se sentiraient 
HX[�DXVVL�SOXV�DLPpV�HW�DSSUpFLpV�j��������

LA CONFIANCE RÈGNE ! 
4XL�Q·D�SDV�GpMj�HQWHQGX���©�'HV�ÁHXUV�"�,O�(OOH�D�
V�UHPHQW�TXHOTXH�FKRVH�j�VH�UHSURFKHU���ª��(QÀQ�un 
sondage qui tord le cou à cette idée reçue 
SXLVTXH� VHXOV� ����G·KRPPHV� HW� ����GH� IHPPHV�
V·DFFRUGHQW�j�GLUH�TX·LOV�RIIUHQW�GHV�ÁHXUV�SRXU� VH�
IDLUH�SDUGRQQHU�

*Méthodologie de la recherche : &HWWH�pWXGH�D�pWp�PHQpH�
HQ�OLJQH�GX����DX����MXLOOHW������DXSUqV�G·XQ�pFKDQWLOORQ�
GH�������IUDQoDLV�HV��kJp�H�V�GH����DQV�HW�SOXV��


%X]]R)OHXUV�²�6HSW�������

/·XQLWp�GHV�ÁRUDOLVWHV�GpEDUTXH�j�3DULV�OH����RFWREUH
7pQpEUHX[��GDQG\��URPDQWLTXH«�0L�ÁHXULVWHV��PL�PHQWDOLVWHV�HW�WRXV�VH[\��LOV�RQW�
SRXU�PLVVLRQ�GH�GpFRXYULU�YRWUH�ÁHXU�SUpIpUpH�HW�GH�YRXV�O·RIIULU��8Q�GpÀ�HW�XQH� 
SHUIRUPDQFH�pSKpPqUH�j�VXLYUH�VXU�OHV�UpVHDX[�VRFLDX[�SRXU�VDYRLU�R��OHV�YLYUH�

Contact : VFC Relations Publics

&KDUORWWH�/HFOqUH
FOHFOHUH#YIFUS�IU�����������������

Anouk Dupré
DGXSUH#YIFUS�IU�����������������

&DPSDJQH�ÀQDQFpH�DYHF�OH�
FRQFRXUV�GH�O·8QLRQ�(XURSpHQQH

'HYHQH]�IDQV�GH�ÁHXUV�VXU��
)DFHERRN���KWWSV���ZZZ�IDFHERRN�FRP�ODMRLHGHVÁHXUV
7ZLWWHU���KWWSV���WZLWWHU�FRP�ODMRLHGHVÁHXUV�
3RXU�SOXV�G·LQIRUPDWLRQV���ZZZ�ODMRLHGHVÁHXUV�IU
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